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2005. 10. 01.-02. Lombhullató túra. (A Duna 6. Fmk-e.) Végre kegyes volt 
hozzánk az időjárás és az előző túrákkal szemben ragyogó napsütésben telt az 
idő. A hagyományokhoz híven szombati sátorozással, esti tábortűzzel, énekkel, 
vidámsággal indult a túra. Vasárnap déli 12-kor rövid ünnepség keretében 
búcsúztunk az idei évadtól, majd a szokásos koszorú-dobással ért véget a túra. A 
jó időnek köszönhetően igen szép látogatottsággal dicsekedhettünk.
Ffi.: 30 fő
Nő.: 10 fő 

2005 10. 01. Természetvédelmi túra. Budai hegység. Az időjárás elfogadható 
volt. Borult az ég. A gyalogtúra útvonala: Hármashatár (KFKI - Makkosmária-
Meteor szurdok (Stromfeld Aurél út) Budakeszi: Mammuttfenyők. Táv: 7 km. A 
gyalogtúra elméleti versennyel volt kiegészítve.
A 10 kérdésre TOTÓ szerűen megadott válaszokból kellett volna a helyes választ 
kiválasztani.
A versenyen indult 4 versenyző, az alábbi helyezést érte el:
I. hely: Kellóné Major A. (7 helyes válasz)
II. hely: Kelló György (5 helyes válasz)
III. hely: Fogel Péter (4 helyes válasz)
III. hely: Kiss Réka (4 helyes válasz)

2005. 10. 01.Ifjúsági Bizottság. Tanévnyitó túra. Biatorbágy, Kőhegy.

Két útvonal 
van.

1.MÁV.Áll.+források+kő+Szili kápolna+Sport telep.
2. MÁV.Áll.+ források+ kő.+ Szili kápolna+ Középhegység+Sport 
telep.

Az első útvonal 8 km, a második útvonal 10 km.
3 ellenőrző állomás van. Az indításkor kapott környék ismereti TOTÓ-t ki kell 
tölteni.
A célban minden résztvevő 1-1 Sportszeletet kapott.
Szint idő: 3,5 óra ill. 4 óra volt.



A Viadukt alatt az áthaladást a polgári őrség biztosította, baleset ellen. 
A Pilisi parkerdő Rt. útvonal engedélye megérkezett.
A rendezvényt meglátogatta a Biatorbágy-i Polgármester is. Jó véleménye volt a 
rendezvényről és bár mikor szívesen látnak, ígérte.
Sajnos a BTSSZ Ifjúsági Bizottsága II. félévi pénze nem áll rendelkezésre, így a 
felmerült költségeket más forrásból kellett fedezni. Pedig az eseménynaptárban 
és a Bizottsági költségvetésben szerepelt a rendezvény. 

2005. 10. 10. Túravezetők klubnapja. Katona Kálmán a szeptemberi klubnapon 
nem kapott szót, mert Heincz László csodás előadása elhúzódott.
Most, Katona Kálmán mesélt a családdal együtt végig kerékpározott napok 
élményeiről. Felhívta a figyelmünket sok, fontos tudnivalóra. Sőt, a kerékpárt 
vásárolni vágyókat is ellátta hasznos tanáccsal. Egy szomorú epizód is szóba 
került a "Pávás-kert"! Meg kéne menteni.
A klubnap másik vendége Szabados Tamás. Befejezte a 2 éve elkezdett, 
nagysikerű sorozatot. A klubban volt az ősbemutató! A sorozat címe: 
Magyarországi-források. Ezt a sorozatot minden természetet kedvelő figyelmébe 
ajánlom, mert ritka gyöngyszeme a rövid, természeti filmeknek. Mindenki hálás, 
hogy láthatta azokat a forrásokat, amiket talán most fedezett fel. 

2005. 10. 13. és 18. Túravezetők klubja. Az októberi klubnapon, két alkalomra, 
meghirdetett látogatás a Nemzeti Sírkertbe, megtörtént.
Csodás időben, a szépen elrendezett sírkertet, vezetővel látogattuk meg. 
Mindkét alkalommal 1 - 1 órát sétáltunk és hallgattuk a szakszerű ismertetést.
Régi elképzelése a klubnak, hogy eleink sírjait mind végig járjuk. Ez nem könnyű 
feladat. Ezért több alkalommal is ellátogatunk majd ide.
Sinka Antal aranyjelvényes túravezető társunk, aki a klubunk tagja is volt, amíg 
beteg nem lett, felejthetetlen vezetésekkel örvendeztetett meg bennünket.
Ez a mostani vezető is igyekezett, de meg sem közelítette a régi színvonalat.
Reménykedem, hogy legközelebb többen leszünk. 

2005. 11. 01. Túravezetők klubja. Emléktúra. Budakeszi - Mammuttfenyők.
Ez már hagyomány. Évtizedek óta ide látogatunk Halottak-napján, hogy a régi, 
kedves túratársakra emlékezzünk, akik már nem lehetnek közöttünk.
Virágot viszünk, gyertyát gyújtunk, énekelünk és beszélgetünk azokról akik sokat 
tettek ennek a mozgalomnak a fennmaradásáért.
Így telik el 1-2 óra a 80 éves fák alatt. Sajnos betegek a fák. Pedig 
Magyarországon csak néhány példány él belőlük. Meg kell menteni ezeket a 
fákat, mert a jövő generációnak is ismernie kéne Őket. 

2005. 11. 12. Ifjúsági Bizottság. Őszi túraverseny a Pilisi Zajnát hegyen.
Általános és középiskolák részére Klotild-liget MÁV. Állomásról Leányka-forrás-
Vöröshegy-Kopárcsárda-Pilisvörösvár MÁV.Áll. útvonalon 8 és 10 km-es szabadon 
választható útvonalon 5 elenőrző áll. érintésével ahol elméleti feladatokat 
megoldva haladtak végig. 

Harmadik kategória a tájfutó verseny: Zajnát-Kőhegy tájfutó térképen volt 
választható.
A célban minden résztvevő "Sport szelet XL" csokit kapott. A MÁV: a nagy 
létszámra tekintettel / bejelentés alapján/ sűrítette a szerelvényeket. 

Részt vett:
15 ált.iskola 36 csapata
23 középiskola 50 csapata 

összesen: 694 fő tanuló ill. tanár.
A Szabadság telepi vasút és sárga turistaút kereszteződésétől 8 db elméleti, 



helytörténeti kérdésre kellett válaszolni felkeresés alapján . 

2005. 11. 14. Túravezetők klubja. Dr. Juhász Árpád azok közé az előadók közé 
tartozik aki készségesen jön közénk. Pedig az élete sok tennivalóval zsúfolt.
Most Afrikáról hozott 2 filmet, mi annyira friss, hogy még nincs megvágva, nem 
konyhakész.
Nagyszerű előadásával, személyes élménybeszámolóival még színesebbé tette 
az egzotikus Afrika ecsetelését.
Láng Viktor is meglátogatta a klubbot. Ő a "Várak" folyóirat egyik szerkesztője.
Kérte a tagokat, hogy írjanak cikket ebbe az újságba.
Kovács Tamás érdekességekre hívta fel a tagok figyelmét.
Kellemes, közvetlen hangulatban beszélgettünk a " Karácsony" várásról és arról, 
hogy mindenki hozzon ajándéktárgyakat a decemberi tombolára. 

2005. 11 19. TESZ Bizottság. Érdi emlékek.
Érd- alsó vasúti megállótól séta a Magyar Földrajzi Múzeumhoz.
Útközben harangjáték meghallgatása. A múzeumban ismerkedés Hazánk és Érd 
történelmével, földrajzával foglalkozó kutatókkal, térképészekkel.
Közben 14 résztvevő elkezdte kitölteni az elméleti verseny /TOTÓ/ 10 kérdésből 
álló tesztlapjait. Ezután elsétáltunk a város Ófalu /Óváros/ részébe, Minaret 
végcéllal. Közben megnéztük az egykori az egykori Ófalú nevezetességeit. A 
csapat fiatalabb tagjai a Minaret 53 lépcsőjét is megmászták. 
A 14 versenyző tippjei az alábbiak szerint oszlottak meg:
11 versenyző 10 helyes választ tippelt,
1-1 versenyző 9,8,7, helyes választ tippelt. 

2005. 11. 27. Túravezetők klubja. Emléktúra, Pilis hegység, Katalin puszta.
Katalinpusztán halt meg a klub névadója: Rockenbauer Pál. Halálának első 
évfordulójára itt állított kopjafát a klub, amit Gáspár József aranyjelvényes 
klubtagunk faragott. Azóta minden november utolsó vasárnapján 
elzarándokolunk ide és az emlékezés koszorúját elhelyezzük a kopjafán. 
Elevenen tartjuk R. Pál emlékezetét, mert sokat tanultunk tőle és a jövő 
nemzedéket is szeretnénk az Ő szellemében átmenteni a mindenféle rossz 
behatások ellenére. 

2005. 12. 03. TESZ Bizottság, Mikulás túra, Budai hegység.
Szép időben, vidám hangulatban sok- sok gyermekkel jó túrát tettünk. 

2005. 12. 04. Gyalogtúra Bizottság, Mikulás túra, Csúcs-hegy.
Gyálról két iskola és a III.ker. Zápor u-i iskola vett részt. Sok szülő jött a 
gyermekekkel. 20 kg szaloncukor és 160 db csokoládé Mikulás fogyott el. 

2005. 12. 06. Ifjúsági Bizottság, Budai hegys., Vadaspark.
13 ált. isk. és 21 közép isk.= 34 iskola tanulói.
Normafa - Jánoshegy - Kiskőfejtő - Korányi szan.- Szilfa tisztás piros sáv- piros 
kör- sárga+ jelzésen érkeztek a Szilfa tisztásra, ahol sátorban várta a Mikulás és 
2 krampusz a gyermekeket.
A kicsik énekeltek, majd 4-5 szem szaloncukrot kaptak a Mikulástól.
Az indítóban Mikulás képpel ellátott emléklapot kaptak, amit a célban 
emlékbélyegzővel láttak el a krampuszok.
A rendezvény végén a rendezők a Vadasparki Étteremben, a túróscsusza 
elfogyasztása után, értékelték a kiváló időben, jól sikerült rendezvényt. 

2005. 12. 12. Túravezetők klubja, Karácsonyi klubnap.
Nagy, izgalommal teli készülődés előzte meg a klubnapot. Már 1/! 4-től 
szeleteltük a beiglit, diszítettük az asztalokat, raktuk a tombolának valót.



Elég korán szállingózott a sok csillogó szemű túravezető. Jó volt látni az MTSZ 
Főtitkárát, Nagy Gábort, az örökös Elnököt Thúróczy Lajost, a BTSSZ Elnökét Dr. 
Farkas Györgyöt, a BTSSZ Főtitkárát Dr. Vanek Zsuzsannát.
Mindannyian megtisztelve éreztük magunkat, hogy eljöttek. Berki Zoltán szépen 
ecsetelte a jó térkép fontosságát és használatát. Kedvező, engedményes áron 
térkép és atlasz vásárlás is volt. 

Szabados Tamás ismét nagy örömöt szerzett az Észak-Magyarországi 
sorozatával. Szép szövegét maga Rozsnyai Margit mondta, aki szintén a klub 
vendége és örökös tagja, évek óta.
Különleges élmény volt az élő zene, amit Dévai Nagy Kamilla " Krónikás 
Zenedé"-jének növendékei szolgáltattak. Karácsonyi énekeket énekeltek és a 
végén Seres Rezső örök-zöld dalával búcsúztak, a " Szeressük egymást 
gyerekek" c. dallal. Ez a dal a szívekig ért. Igaz mondanivalója mindenkinek szólt. 
Talán, legközelebb a szövegét is már megtanuljuk.
Minden, kedves túravezetőnek kellemes ünnepeket kívántunk és elkezdődött a 
tombola sorsolása, ami külön öröm volt, mert senki nem ment el üres kézzel. 

2005. 12. 27. TESZ Bizottság, Morzsa-túra, Budai hegység.
Hideg, száraz időben szép sétát tettünk és a Makkosmáriai réten melegedtünk a 
tűz mellett jó hangulatban. 


